

# Постановка оперы завершена

**В** ЧЕРА в ГАТ «Эстония» состоялась премьера новой постановки оперы Моцарта «Наказанный распутник, или Дон Жуан».

Постановку оперы начал народный артист СССР Георг Отс. Но ему не довелось дожить до премьеры, и работу над спектаклем завершил режиссер Аарне Микк.

На программке, врученной зрителям, — Георг Отс в роли Дон Жуана. Заглавная партия в опере, которую много лет пел Георг Отс, бы-

ла одним из выдающихся творческих достижений певца, особенно примечательное тем, что Георгу Отсу удалось, по существу, впервые в истории советского музыкального театра воссоздать этот самый сложный моцартовский характер. Уже в зрелые годы он вновь обратился к «Дон Жуану», но уже в качестве режиссера. Георг Отс заново перевел на эстонский

язык текст оперы, совместно с художником Элдором Рендером создал новую визуальную форму постановки. Изучая материалы, связанные с постановками оперы на сценах разных театров, он, в частности, установил, что в Таллине она была поставлена десять лет спустя после премьеры в Праге — намного раньше, чем во многих крупных городах Евро-

пы.

В спектакле заняты ведущие артисты театра. Партию Дон Жуана исполняют заслуженные артисты Эстонской ССР Волдемар Куслап и Тео Майсте, Илларт Орав.

В фойе ГАТ «Эстония» развернута выставка «Дон Жуан» Моцарта и Георг Отс», организованная музеем театра и музыки.

(ЭТА)

Советская Эстония  
19 ФЕВ 1975